

# MØTEINNKALLING

## Formannskapet

---

**Møtested:** Rådhuset - møterom "Lågen"

**Møtedato:** 04.12.2018 **Tid:** 09:00 - 14:00

---

### Habilitet og interessekonflikter:

Et medlem skal i god tid før møtet ta opp spørsmål om egen habilitet med organets leder, leder kaller eventuelt inn varamedlem.

Eventuelt forfall meldes til tlf 61101008/97712820 eller til [laila.oddn@oyer.kommune.no](mailto:laila.oddn@oyer.kommune.no)

Varamedlemmer møter etter nærmere avtale.

## SAKSLISTE

<b>Saksnr.</b>	<b>Arkivsaksnr.</b>	<b>Tittel</b>
106/18	18/2544	<b>ØKONOMIRAPPORTERING PER 3. KVARTAL 2018</b>
107/18	18/2595	<b>JUSTERING AV INVESTERINGSBUDSJETT 2018 - PERIODISERING MELLOM ÅR</b>
108/18	18/2323	<b>EIERMELDING 2018</b>
109/18	18/2483	<b>FELLES BARNEVERN FOR LILLEHAMMER-REGIONEN - UTREDNINGSOPPDRAG</b>
110/18	18/2591	<b>MUSDALSÆTER HYTTEGREND - AVTALE OM JUSTERINGRETT/JUSTERINGPLIKT FOR PÅLØPTE MVA-UTGIFTER</b>
111/18	18/2596	<b>BOLIGFELT TRODAL - STATUS OG VIDERE FRAMDRIFT</b>
112/18	18/2511	<b>25 ÅR ETTER OL/PL SØKNAD OM STØTTE</b>
113/18	18/2207	<b>SØKNADER OM SPILLEMIDLER - 2019 PRIORITERING AV HANDLINGSPROGRAM</b>

**Orientering:**

**Kl 12.00 – 12.30 Innlandet politidistrikt v/Terje Krogstad og Fedza Rizvic – Avtale om politiråd og politikontakt**

Brit K. Lundgård  
Ordfører